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Sorular 1-3 iG3m)
Asagidaki islemleri sekildeki iki vektorii (a=3(m), b =2(m)) kullanarak
hesaplayiniz.
53°
N7’ ¥
b(2m)
1)d—b=?
a) 3.4 + 3.6} b)0.21 + 1.2f €)—0.2{ + 1.2} d)—0.2{ + 3.6] e) 0.2{ + 3.6]
2)d b =?
a) 2.881 — 2.88] b) 0 a1 d)—2.58¢ + 2.58§ e) 2
3) axb =?
a) 6k b)—6k c)—6 d)-2.16k e) 2.16k
Sorular 4-6

Bir araba trafik 1s18inda durmustur. Sonra, araba diiz bir yol boyunca ilerlemektedir. Trafik 1s181na olan
uzaklik ise x(t) = bt? — ct3 seklinde degismektedir. Burada, b = 2.40(m/s?) ve ¢ = 0.120(m/s3)’dir.

4)t = 0 ve t = 10s slreleri arasindaki arabanin ortalama hizini hesaplayiniz.

a) 10 (m/s) b) 240 (m/s) c)12 (m/s) d)24 (m/s) e) 120 (m/s)

5) t = 5s ‘de arabanin anlik hizini hesaplayiniz.

a) 30 (m/s) b) 24 (m/s) c)16 (m/s) d)15 (m/s) e) 9 (m/s)

6) Araba baslangictaki durgun halden ne kadar siire sonra tekrar durur?

a) = (s) b) 5 (s) d)2 (s) d) = (s) e): (s)




Sorular7-9
Bir cisim v, baslangic hiz1 ve 60° ag1 ile v3H ‘lik - N
mesafede bulunan H yiiksekligindeki bir duvara \L

dogru firlatilmaktadir. // I
x H

Vo
3600
o V3H

7) Sizin goreviniz cismi duvari1 asacak sekilde baslangi¢ hizi ile atmaktir. Bunu gerceklestirecek olan
minimum hizi belirleyiniz.

a) V2H b) V10H ¢) 3V10H d) V30H e) V3H

8) Cismin, duvarin iist noktasina ulasmasi i¢in gecen siire ne kadardir?

9) Cisim duvari gecip yere carptigl anda ivmesinin tegetsel ve merkezcil bilesenleri asagidakilerden
hangisidir?

a) a; =V3(m/s?) b)) a,=—V/3(m/s?) «¢) a, =5V3(m/s?) d)a, =5V3(m/s?) e)a, = V3(m/s?)
a, = V3(m/s? a, =V3(m/s? a, = 5V3(m/s?) ar = 5(m/s?*) a, = 5V3(m/s?)

-------------------------------------------- ISLEMLERINIZ ICIN KULLANIZ---------nnsmnnmmeeeeee oo




Sorular 10-13

Sekilde gosterildigi gibi, Gi¢gen seklinde bloklardan olusan bir sisteme disaridan
uygulanan sabit bir F kuvveti ile m; kitlesi m, kitlesine gore hareketsiz
kalmaktadir. Tim sistem sirtinmesizdir. Burada, m; = 2.4 kg, m, = 4.0 kg,
olarak verilmektedir.

...............................

10) Asagidakilerden hangisi, yerde durmakta olan (eylemsiz gézlemci) gézlemciye gore m, kiitlesi icin serbest cisim
diyagramini temsil etmektedir?

11) Asagidakilerden hangisi, yerde durmakta olan (eylemsiz gézlemci) gézlemciye gére m, ve m, kiitlelerinin x-
eksenindeki hareket denklemleridir?

a) 0.6 N21 = mlal b) 0.6N21 = mlal C) F - O.6N21 = 0 d) F - 0.6N21 = O e) F - 0.6N21 = mlal
F _fk = mzaz F - 0.6N12 = mzaz F - 0.6N12 = mzaz 0.6N12 = m2a2 F - 0.6N21 = mzaz

12) Kiitlelerin ivmeleri nedir?

a) 30 (m/s?) b) 15 (m/s?) ¢) 10 (m/s?) d) 7.5 (m/s?) e) 12 (m/s?)
13) F kuvvetinin biiyikligi nedir?
a) 40 (N) b) 20 (N) c) 28 (N) d) 30 (N) e) 48 (N)

14) Disk seklindeki bir uzay istasyonu 50 m yarigapa sahip olup, disk diizlemi tlizerinde kendi merkezi etrafinda
diizgiin olarak déonmektedir. Uzay istasyonunun kenarlarindaki (disk ¢ercevesi lizerindeki) her noktanin ivmesinin

yercekimi ivmesinin yarisi % olmasi icin diskin acisal hizi (w = v/r) ne olmahdir?

a) V0.1 (29 b) V00T (29 ¢) V0.001 (% d) 1 (2 &) VTT (29

Sorular 15-16
M kiitleli bir motosiklet dikey diizlemde dairesel bir yol iizerinde diizgiin dairesel .
hareket yapmaktadir. g\L

15) Motosiklet sekildeki gibi yukarida iken serbest cisim diyagrami, yerde durmakta olan (eylemsiz gézlemci)
gozlemciye gore asagidakilerden hangisidir?

a) b) c) d) ) e)
mv : my
—_— _, aa Mv? | T |
" t N . ' >t >f : vt
- ______> o ______) - ___>
W . miWy ¥ " il ¥
Vr Vr ¢T vr ¢T‘

16) Dairesel yolun yarigapi1 R = 40 (m) ise, motosikletin turunu basari ile tamamlamasi i¢in gerekli minimum siirat
nedir?
a) 30 (m/s) b) 20 (m/s) c)10 (m/s) d)15 (m/s) e) 40 (m/s)




Sorular 17-20
Sabit bir F kuvveti yatay ile 8 acis1 yapacak sekilde 3m kiitleli cisme etki

etmektedir. Bu F kuvvetinin etkisi altinda sistem durgun halden harekete
baslamaktadir. (ip ve makaralar kiitlesiz ve silirtiinmesizdir.) T\

Burada, m = 10kg, F = 300N, = 37°, jy = =

17) d = 2 (m)’lik bir yer degistirmeden sonra F kuvvetinin yaptigi isi bulunuz.

a) 240 (J) b) 600 ()) c) 480 () d) 24 ()) €) 0 (J)

18) d = 2 (m)’lik bir yer degistirmeden sonra siirtiinme kuvvetinin yaptigi isi bulunuz.

a) —120 () b)—240 (J) )—80 () d)0 (/) e)—160())

19) d = 2 (m)’lik bir yer degistirmeden sonra cisimlerin agirliklarinin yaptigi toplam isi bulunuz.

a) 800 (J) b) —200 ()) ) 600 (/) d) —800 (J) e) 200 (J)

20) d = 2 (m)’lik bir yer degistirmeden sonra Kkiitlelerin siirati nedir?

a) V6 (m/s) b) 6 \E (m/s) 9 \E (m/s) d) 6vV2 (m/s) e) 5V6(m/s)
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